

Сегодня Всероссийский студенческий корпус спасателей отмечает день рождения

22 апреля 2001 года была образована одна из крупнейших студенческих добровольческих организаций в сфере ЧС в Российской Федерации — Всероссийский студенческий корпус спасателей. В состав ВСКС входит свыше 8000 добровольцев из 88 субъектов нашей страны. Все студенты проходят специальную подготовку для оказания квалифицированной помощи специальным службам при возникновении чрезвычайных ситуаций. С каждым годом корпус растёт и развивается. За годы существования ВСКС зарекомендовал себя как структура, на которую можно положиться. 22 апреля 2001 года была образована одна из крупнейших студенческих добровольческих организаций в сфере ЧС в Российской Федерации — Всероссийский студенческий корпус спасателей. В состав ВСКС входит свыше 8000 добровольцев из 88 субъектов нашей страны. Все студенты проходят специальную подготовку для оказания квалифицированной помощи специальным службам при возникновении чрезвычайных ситуаций. С каждым годом корпус растёт и развивается. За годы существования ВСКС зарекомендовал себя как структура, на которую можно положиться.



Студенческий пожарно-спасательный отряд «Пётр Великий» — студенческое

объединение Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, входящего в состав Всероссийского студенческого корпуса спасателей. Наши добровольцы — настоящий пример гражданской ответственности и высокой социальной активности. Они не только получают бесценный практический опыт во время спасения людей, но развивают лидерские качества и командный дух. Добровольцы ВСКС реальными делами помогают тем, кто в этом нуждается.



«От лица всего пожарно-спасательного отряда „Пётр Великий“ хочу поздравить ВСКС с днём рождения! Пожелать дальнейшего процветания, достижения всех поставленных целей, привлечения единомышленников, которые горят идеей спасения жизни, которые хотят развивать себя и развивать ВСКС. Мы очень рады быть частью такой большой и дружной команды и надеемся на дальнейшее сотрудничество», — поздравила студентов с праздником руководитель пожарно-спасательного отряда «Пётр Великий» Арина Пучкова.



В этот праздничный день Политех желает Всероссийскому студенческому корпусу спасателей новых успехов в своей деятельности, укрепления рядов, приумножения числа активных и отзывчивых добровольцев, а также безопасности во всех операциях.

Дата публикации: 2025.04.22

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)